КОНДЕНСОРЫ АТМОСФЕРНОЙ ВЛАГИ
                                 Condenser atmospheric moisture (САМ MSU)

Настоящий проект предполагает создание и коммерческую реализацию установок для производства пресной воды из атмосферного воздуха. Способ получения пресной воды в САМ основан на природном аналоге. Основным исходным потребляемым  водным ресурсом является влажный атмосферный воздух. Продуктом, получаемым в результате функционирования установок, является пресная вода, которая конденсируется на специально организованной объемной поверхности. 

Проект разработан Лабораторией возобновляемых источников энергии (ЛВИЭ) Географического факультета Московского государственного университета.

 Получены новые технические решения, которые отражены в патентах России и патенте США подтверждают авторские права и патентообладателя ЛВИЭ отраженных в патентах:  

Патент России № 2056479 от 20 марта 1996 г. (Установка для получения пресной воды из атмосферного воздуха), 

Патент России № 2149957 от 27 мая 2000 г. (Установка для интенсификации росообразования и сбора росы), 

Патент США: Number 6.116.034, Sep.12 2000 (System for producing freshwater from atmosphere air). 

Проектно-сметная и конструкторская документации должны быть разработаны на основе генеральной технологии  и концепции производства воды САМ,  имеющейся в Лаборатории ВИЭ МГУ.

Организация производства узлов и элементов САМ  не требует специальных машиностроительных предприятий и может быть выбрана по  признаку территориальной близости к потребителю и коммерческой выгоды.

  Установки САМ базового элемента, реализующие  естественную конденсацию,  имеют следующие технические характеристики:

Производительность: – 5 л /м2 в сутки.
Без расхода  электроэнергии.

Себестоимость воды 1 м3: - (0,1-0,3) Евро.   
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